



## Napredne metode i tehnologije u znanosti o podacima i kooperativnim sustavima (DATACROSS)



## Znanstveni centar izvrsnosti za znanost o podacima i kooperativne sustave (ZCI)

Pozivamo sve zainteresirane na javno predstavljanje rezultata projekta **Napredne metode i tehnologije u znanosti o podacima i kooperativnim sustavima (DATACROSS)**, čiji je nositelj Znanstveni centar izvrsnosti za znanost o podacima i kooperativne sustave, a koje će se održati u **srijedu, 4. listopada 2023.** godine, u **11:00 sati**, u **Vijećnici Fakulteta elektrotehnike, računarstva i komunikacijskih tehnologija u Osijeku.**

Molimo Vas da svoje sudjelovanje **potvrdite** putem elektroničke pošte (ured.projekti@ferit.hr) najkasnije **do ponedjeljka, 2. listopada 2023.** godine.

Osnovne informacije o projektu i Znanstvenom centru izvrsnosti:

Glavni je cilj Poziva "Vrhunska istraživanja Znanstvenih centara izvrsnosti" razvoj graničnih istraživanja i jačanje kapaciteta ZCI-jeva, čija je misija da znanstvenim istraživanjima i njihovom mogućom primjenom pomiču granice istraživanja, znanja i društva općenito, čime se povećava i unaprjeđuje međunarodna vidljivost i prepoznatljivost hrvatske znanstvene zajednice te pridonosi razvoju gospodarstva i društva u cjelini.

Poziv "Vrhunska istraživanja Znanstvenih centara izvrsnosti" u nadležnosti je Ministarstva znanosti i obrazovanja, raspisan je u sklopu Operativnoga programa "Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020." te sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR). Postupak dodjele bespovratnih sredstava proveli su Ministarstvo znanosti i obrazovanja (MZO) i Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (SAFU).

Znanstveni centar izvrsnosti za znanost o podacima i kooperativne sustave okuplja više od 80 vodećih istraživača iz 13 institucija u Hrvatskoj s njihovim istraživačkim grupama.

Iznos bespovratnih sredstava projekta DATACROSS je 4.974.036,43 EUR.



Europska unija  
Zajedno do fondova EU



Ministarstvo  
znanosti i  
obrazovanja



EUROPSKI STRUKTURNI  
I INVESTICIJSKI FONDovi



Operativni program  
KONKURENTNOST  
I KOHEZIJA

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj.